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Η Εκκλησία της Ελλάδος τιμά την μνήμη του 
Αποστόλου των Εθνών Παύλου και Ιδρυτού της
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Με τη δέουσα εκκλησιαστική λαμπρότητα θα εορτάσει και 
εφέτος η Εκκλησία της Ελλάδος την ιερά μνήμη του Αποστόλου 
των Εθνών Παύλου και Ιδρυτού Αυτής.

Το Σάββατο 28 Ιουνίου 2025 και ώρα 7.00 μ.μ., στον Καθεδρικό Ιερό Ναό 
Αποστόλου Παύλου Κορίνθου, θα τελεσθεί Μέγας Πανηγυρικός Συνοδικός 
Εσπερινός, χοροστατούντος του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης 
Ελλάδος κ. Ιερωνύμου, με τη συμμετοχή Σεβασμιωτάτων Μελών της Διαρκούς 
Ιεράς Συνόδου και άλλων Μητροπολιτών, επ’ ευκαιρία των εορταστικών 
εκδηλώσεων υπό τον τίτλο «ΙΘ’ Κορίνθου Παύλεια 2025». Κατά την Ακολουθία του 
Εσπερινού θα ομιλήσει ο Συνοδικός Σεβ. Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού 
κ. Ιγνάτιος.

Ακόμη, την ίδια ημέρα και ώρα, στον Ιερό Ναό Αγίου Αποστόλου Παύλου επί της 
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οδού Ψαρών της πόλεως των Αθηνών, θα τελεσθεί Πανηγυρικός Εσπερινός, 
χοροστατούντος του Σεβ. Μητροπολίτου Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου κ. 
Ιεροθέου. Κατά την Ακολουθία του Εσπερινού θα ομιλήσει ο Πανοσιολ. 
Αρχιμανδρίτης π. Δαμασκηνός Πετράκος, Α’ Γραμματεύς της Ιεράς Συνόδου.

Το πρωί της εορτής, Κυριακή 29 Ιουνίου 2025, στον προαναφερθέντα Ιερό Ναό 
Αγίου Παύλου, θα τελεσθεί ο Όρθρος και η Θεία Λειτουργία, ιερουργούντος του 
Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου, μετά των 
ορισθέντων υπό της Διαρκούς Ιεράς Συνόδου Σεβασμιωτάτων Συνοδικών 
Μητροπολιτών Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου κ. Ιεροθέου, Σύρου, Τήνου, Άνδρου, 
Κέας, Μήλου, Δήλου και Μυκόνου κ. Δωροθέου, και Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. 
Ιουστίνου. Κατά τη Θεία Λειτουργία θα ομιλήσει ο Σεβ. Μητροπολίτης Νέας 
Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνος.

Το απόγευμα της ίδιας ημέρας και ώρα 7.00 μ.μ., θα τελεσθεί στον Ιερό Βράχο του 
Αρείου Πάγου των αρχαίων Αθηνών, εις ανάμνησιν του κηρύγματος του Αποστόλου 
Παύλου προς τους Αθηναίους, Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός, χοροστατούντος 
του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου. Κατά 
τον Εσπερινό θα ομιλήσει ο Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτης π. Ιωάννης Καραμούζης, 
Αρχιγραμματεύς της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος.

Πανηγυρικά θα εορτάσουν και οι κατά τόπους Ιερές Μητροπόλεις της Εκκλησίας 
της Ελλάδος, με επίκεντρο εκείνες απ’ όπου διέβη και κήρυξε ο Απόστολος Παύλος.

 


